

扫码
订阅

无锡2.1万考生将参加高考

城区6考点交通管制,家长看看车停哪

又是一年高考季,无锡2.1万余名考生7日将走进考场。为确保今年高考安全有序进行,日前,无锡交警部门制定了详细的交通保障方案。高考期间,将加强考点周边道路巡逻、管控、违停纠治等工作。

徐振

送考车辆和运送试卷车辆优先通行

今年高考将于6月7日至9日进行,无锡高考报名人数为21100人,比去年减少1152人。全市共设置考点17个,考场692个。其中,无锡城区6个考点,分别为市一中、辅仁高中、市六高中、市北高中、梅村高中和青山高中。

根据无锡交警的高考保障方案,考试期间,交警将针对辖

区和考点周边道路交通现状,制定相关分流疏导预案,加强道路交通管理,保证考生赴考和试卷押运的主要道路畅通,确保送考车辆和运送试卷车辆优先通行,不在路上耽搁时间;对学校组织集中乘车参加考试的,将会予以配合保障,确保考生准时到达。

此外,将强化考点及周边道

路和通往考点外围道路的交通管理,禁止送考车辆在考点门前停放造成拥堵;对考点周边主要道路加强巡逻管控力度,对易堵路段要及时清理违停;将安排清障车在考点周边易堵路段待命,严防由于恶劣天气、交通事故或其他意外情况的发生而影响道路畅通。

考点周边如何停车,家长们先看好

考点及周边地区将设置相关禁鸣、禁停、禁行等交通标志牌,适时落实临时交通限制措施,维护考点周边的安静环境。特别在6月8日下午外语考试时,将重点加强车辆违鸣和噪声管理,必要时,考点附近道路将根据实际情况采取交通管制措施,严格控制噪音。

此外,考试期间各考点还会设立便民服务点,预备一定数量的文具,同时还会安排制式警车和警用摩托车以及相关力量在服务点待命,为确有需要的考生提供帮助。

考点周边具体交通安排:市一中考点送考车辆停放在运河东路春申路口以北区域,非机动车停放两侧人行道,锡山大桥南侧匝道口至春申路口段视情对机动车进行适当控制;市北高中考点建议送考车辆避开凤翔路等施工易拥堵路段,提前经凤宾路、广石路等道路绕行,加强对广石路凤翔路口等主要节点的交通疏导指挥,视情安排送考车辆在周边有条件的道路上临时停车;市六中考点将对辅仁路视情进行临时控制,控制机动车通行,沁园路视情组织交通分流,

安排送考车辆适量在附近新村小区合理停放;辅仁高中考点将加强对隐秀路的交通指挥疏导,确保畅通安全,并视情分流、控制无关车辆进入考点周边道路;青山高中考点将加强对惠河路的交通指挥疏导,视情指挥送考车辆停靠在锡惠公园地下停车场,惠河路两侧,学校门口两侧道路禁止停车。

另外,梅村高中考点将对影响考生考试的一些道路要采取必要的交通管制措施,合理划定停车场点,加强管理,为考生确保一个良好的交通环境。

高考期间 公交车禁鸣、不报站

高考临近,无锡公交公司为了保障高考,对考点周边的站点及线路进行梳理,约有60条线路途经或停靠考点附近的公交站点。

为确保高考期间考生能有一个安静的考试环境,公交公司一方面对所有线路的报站器外喇叭音量进行归零调整,同时要求所有驾驶员在途经高考考点时全部禁鸣,另外还安排管理人员在考点附近的公交站点服务,管控营运秩序,做好站台服务引导工作。

凭准考证坐地铁 可享先乘车后补票

高考、中考即将临近,为了给中高考生提供出行便利,无锡地铁推出预约式服务、爱心接力等举措,助力中高考。若有考生忘带现金及票卡,可按照“先乘车后补票”的方式,凭准考证使用绿色通道乘坐地铁,考生可待考试结束后至全线任意车站补票。

乘地铁赶赴考场优势多多。无锡地铁1、2号线所有车站设置中高考绿色通道,为行动不便的考生及其家长提供进出站便利。同时,若有考生忘带现金及票卡,可按照“先乘车后补票”的方式,凭准考证使用绿色通道乘坐地铁,待考试结束后至全线任意车站补票。

无锡地铁还为行动不便或需要帮助的考生提供预约服务,考生可提前拨打站点电话或直接至车站预约

考生接送服务,车站工作人员将提前做好接送准备,全程护送考生进出站、上下车,为考生提供出行便利。此外,无锡地铁全线车站为广大考生准备了医药箱、爱心雨伞,以备不时之需。

为避免少数考生粗心大意忘记携带文具,无锡地铁全线车站客服中心贴心准备了黑色水笔、2B铅笔及橡皮等文具,以备考生不时之需。值得关注的是,车站配备的文具仅供特殊情况下的应急之用。

此外,如有考生将物品遗失地铁站,可至客服中心或拨打无锡地铁服务热线(0510-81966666)寻求帮助,车站将第一时间安排找寻。如考生时间紧迫来不及至车站领取,无锡地铁将安排专人将遗失物品送至考点。

匡笠

实友化工(扬州)有限公司 分立公告

根据实友化工(扬州)有限公司股东会决议,公司进行分立,分立形式:派生分立。公司拟分立为2家公司,实友化工(扬州)有限公司继续存续,新设江苏海德石油化工有限公司。分立前实友化工(扬州)有限公司注册资本14423.7万美元,分立后实友化工(扬州)有限公司注册资本6423.7万美元,江苏海德石油化工有限公司注册资本8000万美元。分立后原公司的债权债务由分立后的实友化工(扬州)有限公司和江苏海德石油化工有限公司共同承担,特此公告。

实友化工(扬州)有限公司

他坚守30余年 成就玉雕“无锡工”

虽说无锡人素来心灵手巧,但无锡的玉器雕刻工匠几乎都来自外地,如今这一事实被一个叫王炜的工匠改写。他雕刻的玉器糅合“苏州工”“上海工”“扬州工”“南阳工”四大流派的特色,又创新融入油画艺术的文化元素,被江苏一位颇有声望的玉器鉴定专业人士誉为“无锡工”。

1981年,不满20岁、老家在无锡胡埭的王炜从艺校油画专业毕业,被分配到无锡雕刻厂的玉雕车间。从此,他便与玉雕结下不离不弃之缘。在这个车间里,王炜全面接触了玉雕不同的琢玉工艺,并为之后采众家之长、创自家之新的“无锡工”打下厚实的基础。

玉雕是一个苦累的行当,久而久之,当年无锡雕刻厂的60多名玉雕师先后“金盆洗手”。在外地玉雕师大量涌进无锡的同时,王炜创办了玉泉坊玉雕工作室,成了全市屈指可数仍坚守该行业的无锡玉雕师。为了圆梦“无锡工”,他先后到苏州、上海、扬州等著名玉雕地学艺,甚至佯装门外汉观察玉雕师如何构思和琢玉手法,常常一站就是整天。“我只能偷学,慢慢自悟。因为,玉雕师的独门手法从不示外,对同行更是保密和拒绝收徒。”

兼收各家之长,又糅合油画专业所学,王炜潜心研究出纳南



王炜在做玉雕 贵方供图

北玉雕工艺流派特点于一体又不尽相同的“无锡工”,乍看形似又非似,形成“俏色巧雕、随形施艺”的独特艺术风格。其玉雕作品,线条行云流水似“苏州工”细腻,圆角灵动润滑如“上海工”豪放,一撇一勾又见“扬州工”的工整,造形更添油画那种随形附势的遐想,取巧处与“南阳工”有异曲同工之妙。

在圆梦和诠释无锡工匠精神的同时,王炜也成为业界公认的翘楚。玉雕“无锡工”,不仅圆了老无锡人40多年前的梦,也将将在以后的路上继续前行。

贵方 友声

无锡八院牵手上海名院 建儿童康复基地

近日,上海复旦大学附属儿科医院与无锡市第八人民医院(无锡映山河妇产儿童医院)牵手,在无锡八院设立儿童康复基地,这意味着无锡市民在家门口就能接受上海儿科专家的贴身诊治。

上海复旦大学附属儿科医院始建于1952年,系国家卫生计生委三级甲等医院,是一所集医疗、教学、科研、预防为一体的儿童医院。上海复旦大学附属儿科医院牵手无锡市第八人民

医院打造无锡儿童康复基地,是关爱帮助锡城特殊儿童的重要举措,是推动“扶弱助残”工程的一次积极探索。

据了解,康复基地成立后,将通过构建“上海—无锡残障儿童早期筛查和管理网络”,开展残障儿童“医教结合”服务体系,在复旦大学附属儿科医院儿童康复技术专家的指导下,让锡城患儿在家门口就能得到专业、优质、便捷的儿童康复治疗服务。此举将造福锡城千万儿童。

金辰 黄琪

双色球今晚开奖 奖池6.54亿

今晚双色球第2017065期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为102点,呈小幅下滑趋势,本期可关注和值将小幅上升,区间在100—125之间。上期落号开出2枚,连续3期开出,本期可关注0、6尾数1—2枚落号的开出。连号连续3期未开出,有走热趋势,

本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出了大号15,本期应关注0路大号开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、08、11、14、18、21、27、28、33+12、15。(仅供参考)

匡笠

